
Tisztelt Ügyfelünk!

A számítógépes grafikákkal kapcsolatos kéréseink a következôk:

Cégünknél Adobe Illustrator grafikus programmal történik a nyomdai elôkészítés, Macintosh platformon, ezért 
lehetôség szerint vektoros formátumú Illustrator (ai),  Acrobat (pdf) verzióban legyen a grafika. Gyakori probléma 
a CorelDraw használata, mert a benne használt effektek egy része csak nehezen vihetô át más programokba, ill. 
a levilágítók RIP szoftverére.

A grafikákban található montázsképek Photshop (psd) fájlként, komplett formában legyenek (layeres verzióban, 
path-okkal és maszkokkal ellátva). A CorelDraw-ban használatos háttér nélküli, maszkos képeket nem lehet 
korrekten konvertálni, ezért .tif formátumban, path-ban beemelve kérjük elkészíteni. A képek felbontása a 
végleges méretben min. 250 és max. 300 dpi legyen.

A grafikai elemek tónusértéke min. 3% legyen. Az ennél kevesebb értékek problémát okozhatnak nyomtatásnál.

A grafikában szereplô szövegek betûmérete min. 6 pont. A kisméretû világos vagy fehér szövegek ne legyenek 
raszteres, több színbôl összenyomott háttérben, mert olvashatatlanná válhatnak nyomtatáskor..

A grafikában lévô szöveget, feliratokat, ha azokban már módosítás nem várható, vektorizálva (görbévé alakítva) 
kérjük. Ha a változás lehetôsége fennáll, kérjük a fontokat mellékelni.

A grafikai anyagokat a következô programokban tudjuk fogadni:

Adobe Illustrator CS3 vagy korábbi,
Adobe Photoshop CS3 vagy korábbi,
Adobe Acrobat 8 vagy korábbi
CorelDraw 11 vagy korábbi verzió.

A flexo-elôkészítéshez szöveg-és kiadványszerkesztôben (pl.: QuarkXpress) összerakott bonyolult, többszínes 
garfika nem megfelelô, a szintén nehézségekbe ütközô konvertálás miatt.

Minden esetben kérjük a grafikában szereplô direkt színek Pantone kódjának megadását, valamint kérjük jelölni, 
hogy a grafika mely részeire gondoltak fehér nyomatot.

A grafika feldolgozása után a nyomtatásra szánt anyagot a megrendelôvel jóváhagyatjuk, és a nyomtatás során azt 
tekintjük irányadónak.

Elôre is köszönjük szíves együttmûködésüket.
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